

Zápisnica 5/2015

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Bošáca konaného dňa 22.07.2015 v Sobášnej sieni na Obecnom úrade v Bošáci.

Prítomní: PaedDr. Daniel Bradáč, Ing. Gabriela Ečegiová, Tomáš Janega, Katarína Imrichová
Marián Kopunec, Bc. Jozef Mihala, Lýdia Zámčovníková

Neprítomní: Ing. Michal Kozic, Pavol Mizerák

Overovatelia: PaedDr. Daniel Bradáč, Tomáš Janega

Zapisovateľka: Mgr. Lenka Matejčíková

Zasadnutie zahájil starosta obce, ktorý privítal prítomných a konštatoval, že zasadnutie je uznášaniaschopné, keďže je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov. Ďalej upozornil prítomných, že zasadnutie zastupiteľstva je nahrávané.

Starosta navrhol v programe zasadnutia vymeniť poradie Bodu 2 Prerokovanie a schválenie žiadostí FO a PO s Bodom 3 Voľba hlavného kontrolóra obce Bošáca, zrušiť Bod 5 Prerokovanie a schválenie Programu rozvoja obce a namiesto neho do programu vložiť Bod 5 Prerokovanie a schválenie projektu sanácie čiernych skládok v Obci Bošáca.

Keďže k programu neboli vznesené ďalšie pozmeňovacie návrhy a pripomienky, starosta dal hlasovať za schválenie programu v nasledovnom znení:

Program zasadnutia:

1. Kontrola plnenia úloh a uznesení OZ zo zasadnutia OZ konaného dňa 24.júna 2015
2. Voľba hlavného kontrolóra obce Bošáca
3. Prerokovanie a schválenie žiadostí FO a PO
4. Prerokovanie a schválenie poplatkov počas Bošáckych hodov
5. Prerokovanie a schválenie projektu Sanácia čiernych skládok v obci Bošáca z Environmentálneho fondu
6. Informovanie o výsledku kontroly dodržiavania efektívneho a hospodárneho nakladania so zverenými finančnými prostriedkami v Základnej škole s materskou školou E.V. Riznera v Bošáci
7. Pripomienky poslancov OZ a starostu obce

Hlasovanie: za 6 (z 6 prítomných) proti 0 zdržali sa 0

BOD č. 1

Kontrola plnenia úloh a uznesení OZ zo zasadnutia OZ konaného dňa 24.06.2015

Zápisnicu zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva zo dňa 24.06.2015 dostali poslanci spolu s pozvánkou na zasadnutie. Starosta konštatoval, že úlohy sú splnené alebo sa plnia priebežne. Následne vyzval poslancov OZ, aby predniesli svoje pripomienky.

P. Bc. Mihala uviedol, že mal navrhnúť nového člena do komisie finančnej, sociálnej a pre správu obecného majetku, no ešte nenašiel vhodného kandidáta, takže ho navrhne na ďalšom zasadnutí OZ.

BOD č. 2

Voľba hlavného kontrolóra obce Bošáca

Starosta privítal na zasadnutí prokurátora Okresnej prokuratúry v Novom Meste nad Váhom, p. JUDr. Jaromíra Prokeša, PhD a následne zhrnul situáciu. Uviedol, že sme zistili, že došlo k nezlučiteľnosti funkcií hlavného kontrolóra a člena organizácie, ktorú založila obec. Obecné zastupiteľstvo teda požiadalo o vyjadrenie Okresnej prokuratúry, odkiaľ následne prišlo upozornenie, kde stálo, že naozaj k nezlučiteľnosti došlo a máme zrealizovať voľbu hlavného kontrolóra, ako sa i stalo. Proti tomuto upozorneniu z Okresnej prokuratúry p. Kochan podal podnet na Krajskú prokuratúru, ktorá vzala späť upozornenie z Okresnej prokuratúry a odporučila zastupiteľstvu, aby voľbu hlavného kontrolóra odložilo, resp. zrušilo a počkalo na došetrenie celého prípadu, kde Krajská prokuratúra si vyžiadala i zápis Občianskeho združenia OŠK na ministerstve a následne nás bude informovať, čo je správne.

P. JUDr. Prokeš, PhD. (prokurátor) upresnil, že na základe podnetu Krajská prokuratúra nariadila Okresnej prokuratúre v Novom Meste nad Váhom, aby vzala späť svoje upozornenie z dôvodu, že bolo podané predčasne, pretože prokurátor, ktorý to pôvodne vybavoval nemal k dispozícii všetky spisy. Zastupoval ho a zobral upozornenie späť, vyžiadala z Ministerstva vnútra registračný spis, ktorého obsahom je celá listinná agenda ohľadom založenia občianskeho združenia OŠK Bošáca od roku 1990. Celý problém je v tom, že Krajská prokuratúra si vyžiadala pôvodné stanov občianskeho združenia z júla 1990 a z tých stanov vyplýva, že zakladateľom nebola Obec Bošáca, tak ako to vyplýva zo stanov z r. 2007. Z podacích pečiatok oboch stanov zistil, že podľa pôvodných stanov pôvodné združenie vzniklo v júli 1990, pričom právna subjektivita Obce Bošáca vznikla až v októbri, resp. v novembri 1990, kedy nadobudol účinnosť zákon o obecnom zriadení. Tzn. že dovtedy obec nemala právnu subjektivitu a tým pádom nemohla byť zakladateľom žiadneho združenia. Toto sú ale veci, ktoré vyplývajú len z listín, ktoré majú, nemajú originál administratívneho spisu z Ministerstva vnútra, ale ak by sa to potvrdilo, v tom prípade Ministerstvo vnútra omylom zapísalo v r. 2007 niečo, čo nezodpovedalo reálnemu stavu, teda zapísalo stanov, ktoré boli v podstate modifikované stanov pôvodného združenia a v nich sa deklarovalo, že Obec Bošáca bola zakladateľ. Ak by sa preverilo a zistilo, že Obec Bošáca nemohla v r. 1990 založiť občianske združenie, tým pádom by nevznikla žiadna inkompatibilita medzi výkonom funkcie kontrolóra obce a členstvom v akejkoľvek orgáne v rámci toho občianskeho združenia a obec by mala kontrolóra, ktorý je zvolený a nemohli by pristúpiť k voľbe. Ak by dnes hlasovali o voľbe nového kontrolóra, mohlo by sa stať, že prokuratúra by musela protestovať voči rozhodnutiu o voľbe nového kontrolóra, keďže by zo spisu Ministerstva vnútra zistila, že obec nebola zakladateľom ani zriaďovateľom daného občianskeho združenia, teda pôvodnému kontrolórovi by nezanikla funkcia. Odporučil, aby dnes nepristúpili k voľbe hlavného kontrolóra a počkali do výsledku šetrenia prokuratúry, ktorý by mal byť do 1-2 mesiacov. Následne písomne upovedomia o výsledku šetrenia. Ak zistia, že nie je tam inkompatibilita, pôvodný podnet p. starostu na preskúmanie nečinnosti obecného zastupiteľstva vo veci vymenovania nového kontrolóra odložia a napíšu právny názor, ktorý potom môžu nechať preskúmať Krajskou či Generálnou prokuratúrou. Ak zistia, že inkompatibilita nastala, môžu pristúpiť k voľbe nového kontrolóra.

Starosta uviedol, že v súčasnosti po r. 2007 je v stanovách napísané, že obec je zakladateľom a to je dôvod, prečo to celé vzniklo.

P. JUDr. Prokeš, PhD. (prokurátor) poznamenal, že to je i dôvod, prečo si pôvodný prokurátor myslel, že vznikla zriaďovateľom alebo zakladateľom je obec, je to tam teda napísané. Musia teda Ministerstvo vnútra dopytovať, prečo to tak zapísalo, nemajú pôvodné návrhy na zápis ani nič.

Starosta uviedol, že podnet na Krajskú prokuratúru podával p. Kochan a spýtal sa ho, či sa k tomu chce nejakým spôsobom vyjadriť.

P. Kochan podotkol, že nechce, on dodal všetky podklady a Krajská prokuratúra rozhodne.

Starosta sa spýtal poslancov, či majú nejaké otázky na neho, na p. prokurátora či p. Kochana. Dodal, že v uznesení sa schváli i to, že p. Kochan je stále kontrolórom obce, keďže nastala kuriózna situácia a na základe vyhovenia upozorneniu prokurátora sme p. Kochana odhlásili zo zdravotnej i sociálnej poisťovne, budeme ho musieť znovu prihlásiť a treba i nejaký argument pre poisťovne, prečo sa to vlastne udialo. Tiež poznamenal, že p. Kochan zaslal elektronickou poštou na obecný úrad i poslancom OZ podklady k zrušeniu voľby, ktoré tvoria prílohu zápisnice.

Starosta dal hlasovať za návrh uznesenia.

Hlasovanie: za 7 (z 7 prítomných) proti 0 zdržali sa 0

Uznesenie č. 106/2015

Obecné zastupiteľstvo obce Bošáca:

- a) ruší voľbu hlavného kontrolóra obce Bošáca na základe listu z Okresnej prokuratúry Nové Mesto nad Váhom o späť vzatí upozornenia prokurátora č. Pd 29/15/3304-13 zo dňa 14.07.2015,
- b) potvrdzuje, že hlavným kontrolórom je i naďalej pôvodný kontrolór p. Dušan Kochan.

BOD č. 3

Prerokovanie a schválenie žiadostí FO a PO

- a) **Žiadosť o finančný príspevok z NsP Nové Mesto nad Váhom n.o.**

Starosta prečítal poslancom OZ žiadosť z NsP Nové Mesto nad Váhom n.o. o finančný príspevok pri účelovom združovaní finančných prostriedkov pre zakúpenie nového CT prístroja, kde je potrebné združiť 700.000,00 €.

P. Bc. Mihula uviedol, že stanovisko Komisie finančnej, sociálnej a pre správu obecného majetku znie: „Komisia po prerokovaní žiadosti konštatuje, že uvedený prístroj je určite potrebný, ale daný problém by mal v prvom rade riešiť štát a Ministerstvo zdravotníctva v spolupráci so Zdravotnými poisťovňami a nie že sa budú naň skladať zase občania, ktorí odvádajú nemalé príspevky do Zdravotných poisťovní a platia dane. Ďalej, komisii nie je zo žiadosti zrejmé, ako bude s prípadnými poskytnutými prostriedkami naložené, keď sa požadovaná suma nevyzhiera, aký je časový horizont, akou formou bude oznámené, že potrebné finančné prostriedky sa podarilo združiť. Z toho dôvodu komisia navrhuje OZ neschváliť finančný príspevok.“

Starosta uviedol, že si písomne vyžiadam konkrétnejšie informácie, teda kto všetko bude združovať finančné prostriedky, či pôjde len o občanov alebo tam budú i ďalšie organizácie a či bude i časový harmonogram, dokedy je potrebné finančné prostriedky združiť.

Starosta dal hlasovať za návrh uznesenia.

Hlasovanie: za 7 (z 7 prítomných) proti 0 zdržali sa 0

Uznesenie č. 107/2015

Obecné zastupiteľstvo obce Bošáca neschvaľuje finančný príspevok k nákupu nového CT prístroja pre NsP Nové Mesto nad Váhom n.o. a odporúča vyžiadať ďalšie informácie o časovom harmonograme a o tom, kto všetko sa bude podieľať na združovaní finančných prostriedkov v zmysle stanoviska komisie finančnej, sociálnej a pre správu obecného majetku a v zmysle pripomienok starostu.

b) Žiadosť o finančný príspevok od OŠK Bošáca na zavlažovací systém

Starosta uviedol, že o žiadosti už poslanci diskutovali na predošlom zasadnutí OZ a doplnil, že OŠK pripojilo rozpočet.

P. Bc. Mihala uviedol, že rozpočet je na 4300,- €, 1300,- by boli prostriedky z iných zdrojov, z vlastných zdrojov OŠK by šlo 500,- € a od obce by chceli príspevok vo výške 2500,- €. Následne predniesol stanovisko komisie finančnej, sociálnej a pre správu obecného majetku: „Komisia po prerokovaní žiadosti odporúča OZ neschváliť finančný príspevok na vybudovanie zavlažovacieho systému na futbalovom ihrisku. Zároveň odporúča, aby sa žiadosť opätovne prerokovala pri tvorbe rozpočtu na rok 2016.“

Starosta poznamenal, že zabezpečil aspoň takú pohyblivú závlahu, je to vozíček, ktorý sa sám priťahuje a voda, ktorá ním preteká, ho poháňa. Zatiaľ bude slúžiť aj toto, hoci sa i tak dohodli, že treba zabezpečiť silnejšie čerpadlo, takže bude zakúpené aspoň toto čerpadlo a namontované do studne. Nezavrhuje sa žiadosť, zatiaľ sa vyriešila aspoň takýmto spôsobom.

P. Bc. Mihala podotkol, že zavlažovací systém bude slúžiť nielen futbalistom ale i napr. hasičom, ktorý pri ihrisku trénujú.

Starosta dal hlasovať za návrh uznesenia.

Hlasovanie: za 7 (z 7 prítomných) proti 0 zdržali sa 0

Uznesenie č. 108/2015

Obecné zastupiteľstvo obce Bošáca neschvaľuje finančný príspevok na vybudovanie zavlažovacieho systému na futbalovom ihrisku v Bošáci z rozpočtu na rok 2015 a súhlasí, aby sa žiadosť opätovne prerokovala pri tvorbe rozpočtu na rok 2016.

c) Žiadosť o finančnú spoluúčasť pri projekte Pec nám spadla od občianskeho združenia Pre Prírodu

Starosta prečítal poslancom OZ žiadosť od občianskeho združenia Pre Prírodu, ktoré získalo z nadácie Ekopolis dotáciu na rekonštrukciu sušiarne ovocia na Zabudišovej. Žiadosť i finančná podpora bola prerokovaná a schválená uznesením č. 19/2015, treba schváliť ale presnú sumu, ktorou Obec Bošáca na projekt príspeje. Poznamenal, že projekt je na sumu 5000,- €, spoluúčasť občianskeho združenia je vo výške 20 %, a z tejto sumy občianske združenie žiada Obec Bošáca o príspevok vo výške 400,- €. Bude vítané a chvályhodné, ak by sa tam sušilo vo veľkom, i keď taký predpoklad asi nie je, ale určite tento projekt pomôže turizmu, takýchto sušiarňí z nespálenej tehly a takto robených je na celom Slovensku už veľmi málo a sušiareň u nás, na Zabudišovej, by bola niečím vzácnym a výnimočným. Podmienkou by bolo, že peniaze budú poskytnuté, až keď bude projekt zrealizovaný a že obec bude môcť minimálne 10 rokov sušiareň bezodplatne využívať.

P. PaedDr. Bradáč sa spýtal či projekt musí byť zrealizovaný tento rok.

Starosta uviedol, že áno. Poznamenal, že toto občianske združenie tvoria v podstate cudzí ľudia, ktorí idú skrášľovať náš kraj, naše prostredie, investujú tu podstatne viac peňazí, ako od nás požadujú.

P. Ing. Ečegiová podotkla, že do uznesenia by zakomponovala, aby peniaze dostali až keď bude sušiareň opravená a funkčná a potom by sme i zvažili i výšku príspevku.

P. Kopunec uviedol, že jemu sa to zdá zbytočné, a že sušiareň nikto nevyužije, ani to nevidel a ani nevie, kde to je.

Starosta uviedol, že oni už dostali schválenie z nadácie, potrebujú vedieť, či dostanú peniaze, či vôbec môžu ísť do projektu. Poznamenal, že argument, že to poslanci nevideli, nie je dobrý, keďže žiadosť sa preberala už vo februári, odvtedy bolo dost času ísť si lokalitu pozrieť.

P. PaedDr. Bradáč uviedol, že podľa neho treba túto iniciatívu podporiť, za prvé ide o historickú pamiatku a za druhé, nič v obci nemalo takú tradíciu ako ovocinárstvo, ani slivovica, nemala takú tradíciu ako sušené ovocie.

P. Kochan uviedol, že by doplnil, aby sušiareň mohli využívať i občania obce, nielen obec.

P. Heliková (z pléna) poznamenala, že v projekte je uvedené, že sušiareň bude môcť využívať ako samospráva tak i občania. Ďalej uviedla, že práce začínajú tento týždeň, zdržia sa tu minimálne tri týždne, každý, kto by sa chcel zapojiť, je vítaný.

Starosta podotkol, že si ale budú musieť doniesť vlastné drevo.

Starosta dal hlasovať za návrh uznesenia.

Hlasovanie: za 6 (z 7 prítomných) proti 0 zdržali sa 1

Uznesenie č. 109/2015

Obecné zastupiteľstvo obce Bošáca schvaľuje v zmysle uznesenia obecného zastupiteľstva obce Bošáca č. 19/2015 zo dňa 04.02.2015 spolufinancovanie projektu „Pec nám spadla – rekonštrukcia tradičnej bielokarpatskej sušiarne ovocia na Zabudišovej“ vo výške 400,- € za podmienky:

- a) obec a občania obce budú môcť sušiareň bezodplatne využívať minimálne po dobu 10 rokov,
- b) finančné prostriedky budú poskytnuté až po zrealizovaní projektu a sfunkčnení sušiarne.

Starosta navrhol, aby poverili predsedu Komisie výstavby, územného plánovania, poľnohospodárstva, lesného a vodného hospodárstva, aby sa išiel na lokalitu pozrieť, skontroloval, ako prebiehajú práce a aktívne sa do nich zapojil.

P. PaedDr. Bradáč poznamenal, že by tam mali ísť všetci.

P. Bc. Mihala navrhol, aby predseda stavebnej komisie podal i správu o práci.

P. Heliková (z pléna) poznamenala, že súčasťou projektu je i rozbehnutie sušiarne.

Starosta dal hlasovať za návrh uznesenia.

Hlasovanie: za 7 (z 7 prítomných) proti 0 zdržali sa 0

Uznesenie č. 110/2015

Obecné zastupiteľstvo obce Bošáca odporúča predsedovi Komisie výstavby, územného plánovania, poľnohospodárstva, lesného a vodného hospodárstva, aby zabezpečil kontrolu vykonávaných prác na sušiarni a zapojil sa aktívne do jej budovania.

d) Predaj pozemku p. Jánovi Brezovákovi

Starosta poznamenal, že na predošlom zasadnutí OZ bol schválený zámer odpredaja, teraz treba schváliť samotný predaj a kúpnu zmluvu.

Starosta dal hlasovať za návrh uznesenia.
Hlasovanie: za 7 (z 7 prítomných) proti 0 zdržali sa 0

Uznesenie č. 111/2015

Obecné zastupiteľstvo obce Bošáca schvaľuje podľa § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov predaj nehnuteľnosti vo vlastníctve obce Bošáca a to:

novovzniknutý pozemok 14938/56 – ostatné plochy o výmere 170m²

- reg. C-KN v katastrálnom území Bošáca, obec Bošáca, zapísaného na LV č. 1.

do vlastníctva p. Jána Brezováka, Bošáca 173, 913 07 Bošáca

za kúpnu cenu 510,- EUR určenú dohodou zmluvných strán, ktorá vychádzala zo sumy znaleckých posudkov na pozemky rovnakého charakteru v minulosti ako prípad hodný osobitného zreteľa, z dôvodu, že:

1. parcely vo vlastníctve obce pán Brezovák upravil, usposobil na užívanie a užíval v dobrej viere,

2. prevod parcel podľa tohto zámeru je podmienkou pána Brezováka k výmene a odpredaju jeho pozemku – cesty, teda pozemku, ktorý slúži na verejnoprospešné účely pre všetkých obyvateľov obce

3. v rámci prevodu nehnuteľnosti obec nadobudne:

- novovzniknutý pozemok 1151/1 - záhrada (ale vlastne cesta) o výmere 65 m²

reg. C-KN v katastrálnom území Bošáca, obec Bošáca, zapísaného na LV 1937

- novovzniknutý pozemok 1151/5 - záhrada o výmere 2 m²

reg. C-KN v katastrálnom území Bošáca, obec Bošáca, zapísaného na LV 1937

a doplatenie rozdielu za 103 m².

Starosta dal hlasovať za návrh uznesenia.
Hlasovanie: za 7 (z 7 prítomných) proti 0 zdržali sa 0

Uznesenie č. 112/2015

Obecné zastupiteľstvo obce Bošáca schvaľuje kúpno-predajnú zmluvu medzi Obcou Bošáca a kupujúcim Jánom Brezovákom, bytom Bošáca 173, 913 07 Bošáca, na odpredaj pozemkov vo vlastníctve obce Bošáca, a to:

novovzniknutý pozemok 14938/56 – ostatné plochy o výmere 170m²

- reg. C-KN v katastrálnom území Bošáca, obec Bošáca, zapísaného na LV č. 1.

e) Žiadosť o vyčistenie koryta – odpoveď

Starosta prečítal poslancom OZ odpoveď od Slovenského vodohospodárskeho podniku š.p. Ďalej skonštatoval, že Slovenský vodohospodársky podnik práve vykonáva kosenie potoka.

f) Pripomienky občanov

P. Brezovák (z pléna) sa spýtal, či sa už začne konečne robiť chodník od kostola k bytovkám.

Starosta uviedol, že by sme chceli začať, v auguste bude stavebné konanie, všetky vlastnícke vzťahy sú vysporiadané, TSK je vyriešené, od p. Gela je pozemok odkúpený, s p.

Breznickou Denisou je uzatvorená nájomná zmluva, s p. Paučinovou Auréliou bude uzavretá nájomná zmluva alebo po vybudovaní chodníka nám odpredá jej časť.

g) Žiadosť o povolenie užívania p.č. 4037/38 v kat.úz. Bošáca od p. Dušana Záhoru a p. Mgr. Daniely Záhorovej

Starosta prečítal poslancom OZ žiadosť o povolenie užívania časti p.č. 4037/38 v kat.úz. Bošáca od p. Dušana Záhoru a p. Mgr. Daniely Záhorovej. Vysvetlil, že ide o časť danej parcely nad cintorinom, ide o časť chodníka medzi parcelou a cestou. V danej lokalite sú problémy s tým, že to developer nechal nevybudované a treba to vybudovať. Tí, čo v danej lokalite mali stavebné povolenia, do podmienok kolaudácie sa im dala podmienka, že sa budú finančne spolupodieľať na vybudovaní. Obec dávala súhlasné stanovisko obce k tomu, aby mohli i Záhorovci v danej lokalite stavať, s podmienkou, že sa to musí vysporiadať a do tej doby musia cez to nejako prechádzať. Ten chodník nie je chodník, je to stále zelený pás, dohodlo sa teda, že kým sa všetci v lokalite vyjadria, spravili by si len drobnú stavbu a na ten kúsok by spravili prejazd. Keďže je to ale obecný pozemok, musí sa to odsúhlasiť, samozrejme za tej podmienky, ktorú dala obec do stavebného povolenia, tento súhlas nenahrádza stavebné povolenie.

P. Mgr. Záhorová uviedla, že žiadajú zatiaľ len prejazd.

Starosta dal hlasovať za návrh uznesenia.

Hlasovanie: za 7 (z 7 prítomných) proti 0 zdržali sa 0

Uznesenie č. 114/2015

Obecné zastupiteľstvo obce Bošáca schvaľujúc povolenie užívania časti parcely č. 4037/38 v katastrálnom území Bošáca ako vjazd na pozemok pre p. Dušana Záhoru a p. Mgr. Danielu Záhorovú za podmienky, ktorú určila Obec Bošáca pre vydanie stavebného povolenia.

BOD č. 4

Prerokovanie a schválenie poplatkov počas Bošáckych hodov

P. Bc. Mihalá uviedol, že Komisia finančná, stavebná a pre správu obecného majetku prerokovala hod, a odporúča postupovať v zmysle VZN Obce Bošáca č. 4/2012 o podmienkach predaja na trhovách miestach. Zároveň v zmysle Článku 8, ods. 3 tohto VZN odporúča starostovi poveriť Bc. Jozefa Mihalá a Ing. Gabiku Ečegiovú vybrať tento poplatok. Komisia odporúča vybrať poplatok za prenájom ihriska od Lunaparku vo výške 200,- EUR. Poznámeneal, že tým súvisí i remeselný trh, kde navrhujú odpustenie poplatku pri Múzeu Bošáckej doliny počas remeselného jarmoku dňa 16.08.2015.

Starosta uviedol, že administratívnu agendu zabezpečíme.

Starosta dal hlasovať za návrh uznesenia.

Hlasovanie: za 7 (z 7 prítomných) proti 0 zdržali sa 0

Uznesenie č. 115/2015

Obecné zastupiteľstvo obce Bošáca schvaľuje:

- a) jednorazový poplatok za kolotoče vo výške 200,- EUR,
- b) odpustenie poplatku za trhovú miestu pri Múzeu Bošáckej doliny počas remeselného jarmoku dňa 16.08.2015,

c) poveruje predsedu Komisie finančnej, sociálnej a pre správu obecného majetku a poslancu obecného zastupiteľstva, Bc. Jozefa Mihalu a člena Komisie finančnej, sociálnej a pre správu obecného majetku a poslankyňu obecného zastupiteľstva p. Ing. Gabrielu Ečegiovú na vybratie poplatkov za predajné miesta počas Bošáckych hodov.

BOD č. 5

Prerokovanie a schválenie projektu Sanácia čiernych skládok v obci Bošáca z Environmentálneho fondu

Starosta oboznámil poslancov OZ s projektom sanácie čiernych skládok z Environmentálneho fondu. Je viac problémov s lokalitami, kde sa nachádzajú čierne skládky, určili sme tri hlavné lokality, a to priestor smerom na Zabudišovú po ľavej strane, kde sa realizuje sad, pri odpočívadle smerom na Zabudišovú a v Jazerách, tam, kde bol kontajner, tam sú v potôčiku nahádzané hlavne pneumatiky a pod.. Pri sade by sme priestor chceli zrekultivovať a časom možno i vysadiť stromčekmi, ako sú v spodnej časti. Nebolí by na celú šírku, pretože pozemok sa tam zužuje, ak sa to podarí pekne zrovnať, malo by to využívať družstvo. Žiadosť vychádza do 100 000,- EUR, pokiaľ možno by sa žiadalo o najvyššiu čiastku, maximálna spoluúčasť by bola 5000,- EUR, muselo by to ísť cez verejné obstarávanie, čo by robilo okolo 600,- EUR. Realizácia projektu by začala v októbri, nakoľko v týchto oblastiach sa nachádzajú náletoviny či stromy, ktoré bude potrebné odstrániť. Projekt musí byť ukončený do konca roka. Poznámene, že pri skládkach nejde len o komunálny odpad, ale napr. i drobný stavebný odpad a niekedy odpad nie je viditeľný hneď, bolo to vidno, keď sa čistil priestor pri sade, keď sa začala rozhrívať hlina, postupne sa zbieralo nekonečné množstvo rôzneho odpadu. Je si vedomý, že čierne skládky sú aj inde, avšak nachádzajú sa na parcelách, kde nie sú známi vlastníci, preto sa projekt na tieto lokality nemôže vzťahovať. Pri lokalitách, ktoré sme určili, jedna patrí obci Bošáca, jedná spadá pod evanjelickú cirkev a posledná patrí p. Miroslavovi Kozáčkovi. Tento týždeň tu bola i vedúca životného prostredia z Okresného úradu Nové Mesta nad Váhom s pracovníčkou, ktoré to museli zmapovať a obec podala podnet na to, že je tam odpad. Životné prostredie to teraz celé spracuje a podá na Environmentálny fond, že čierne skládky naozaj reálne existujú a treba s tým niečo spraviť.

Starosta dal hlasovať za návrh uznesenia.

Hlasovanie: za 7 (z 7 prítomných) proti 0 zdržali sa 0

Uznesenie č. 116/2015

Obecné zastupiteľstvo obce Bošáca schvaľuje projekt sanácie čiernych skládok v obci Bošáca z Environmentálneho fondu a spoluúčasť v maximálnej výške do 5000,- €.

BOD č. 6

Informovanie o výsledku kontroly dodržiavania efektívneho a hospodárneho nakladania so zverenými finančnými prostriedkami v Základnej škole s materskou školou L.V. Riznera v Bošáci

Starosta uviedol, že v Základnej škole s materskou školou L.V.Riznera v Bošáci bola zrealizovaná kontrola, ktorá je ukončená, protokol z nej i samotný podnet dostali poslanci OZ v podkladoch, oba dokumenty tvoria prílohu zápisnice. Následne starosta oba dokumenty prečítal. Uviedol, že na základe anonymu bola vykonaná oficiálna kontrola, keďže od p. riaditeľky vzišli pochybnosti, či má obec na takú kontrolu právo. Z kontroly bol spisovaný Protokol „Informovanie o výsledku kontroly dodržiavania efektívneho a hospodárneho

nakladania so zverenými finančnými prostriedkami v Základnej škole s materskou školou Ľ.V. Riznera v Bošáci“.

Starosta poznamenal, že o výsledkoch kontroly bola informovaná i rada školy, ktorá mala rozhodnúť, či p. riaditeľka ostane vo funkcii alebo odporučí jej odvolanie. Na rade školy sa zúčastnili väčšina zamestnancov školy, resp. učiteľov, ktorí stáli za riaditeľkou, pretože si jej prácu vážia a treba jej dať ešte druhú šancu. Rada školy to vzala na vedomie a dočasne neriešila odvolanie riaditeľky školy, resp. riešila, ale všetci sa zdržali hlasovania, tým pádom nie sú ani za a ani proti odvolaniu ale odporučili, aby sa sledovala práca p. riaditeľky i fungovanie školy a podľa ďalších výsledkov sa potom rozhodnú. Podotkol, že OZ berie záležitosť na vedomie, nakoľko zriaďuje alebo zrušuje svoje organizácie, nemá v tomto žiadnu právomoc, môže poveriť kontrolóra, aby taktiež vykonal kontrolu v základnej škole a určiť, čo konkrétne by mal kontrolovať a vzhľadom k tomu, že traja poslanci OZ sú členmi rady školy, môže dať rade školy odporúčanie, čo by podľa zriaďovateľa danej inštitúcie mali alebo nemali urobiť.

Starosta dal hlasovať za návrh uznesenia.

Hlasovanie: za 7 (z 7 prítomných) proti 0 zdržali sa 0

Uznesenie č. 117/2015

Obecné zastupiteľstvo obce Bošáca berie na vedomie Protokol o výsledku kontroly dodržiavania efektívneho a hospodárneho nakladania so zverenými finančnými prostriedkami v Základnej škole s materskou školou Ľ.V. Riznera v Bošáci.

BOD č. 7

Prípomienky poslancov OZ a starostu obce

a) Dodatok č. 2 s TVK, a.s.

Starosta oboznámil poslancov s tým, že pre fungovanie vodovodu z dôvodu zmeny prevádzkovateľa z TVS na TVK, je potrebné podpísať Dodatok č. 2 k Zmluve o nájme a prevádzkovaní vodovodnej infraštruktúry, ktorého predmetom je, že Obec Bošáca prenáša na TVK, a.s. registračnú povinnosť vlastníka verejného vodovodu a verejnej kanalizácie.

Starosta dal hlasovať za návrh uznesenia.

Hlasovanie: za 7 (z 7 prítomných) proti 0 zdržali sa 0

Uznesenie č. 118/2015

Obecné zastupiteľstvo obce Bošáca schvaľuje dodatočne Dodatok č. 2 k Zmluve o nájme a prevádzkovaní vodovodnej infraštruktúry medzi Obcou Bošáca a Trenčianskymi vodárňami a kanalizáciami, a.s. zo dňa 10.06.2015.

b) Informovanie o projektoch

Starosta informoval, že rozpočet na sokolovňu je v štádiu riešenia a dokončuje sa projekt a rieši sa to, či ho budeme schopní začleniť do Programu rozvoja vidieka, tzn. či ho budeme môcť zrealizovať cez tento operačný program, alebo budeme musieť počkať na iný,

napr. IROP, kde je ale už aj spoluúčasť a je to neskôr, pričom cez Program rozvoja vidieka by sme to museli prenajať mikroregiónu, ale je tam 100 % financovanie. Ďalej uviedol, že sa opäť rozbehli práce na zbernom dvore, v piatok by malo byť prevzatie a odovzdanie diela, takže zberný dvor je hotový a bude daný návrh na kolaudáciu samotného diela. Ďalej informoval, že DHZ Bošáca usporiadala súťaž, ktorá prebehla úspešne a taktiež sa rozhodli, že v rámci svojho rozpočtu budú financovať štúdiu a projekt pre územné konanie novej hasičskej zbrojnice. Informoval ich o tom, že obec nebude mať peniaze, aby to zafinancovala sama, ale je treba byť pripravený a treba mať vyriešené pozemky, projekt a najlepšie i stavebné povolenie. Ďalšia informácia sa týka MAS Beckov-Čachtice-Tematín, v ktorej sme ostali a ktorej predsedníčka, p. Migr. Eva Ninisová realizuje podanie žiadosti na ministerstvo o dotáciu na zrealizovanie stratégie, ktorá je nevyhnutá k tomu, aby MAS bola podporená. Keď sa to zrealizuje, dostaneme informáciu, či budeme podporený. V prípade, že nie, ostaneme v tzv. spiacom období, ale i v takomto období MASka zrealizovala 4 projekty a oproti minulému obdobiu, i nepodporené MASky môžu byť partnerom tých podporených. Ďalej poslancov OZ informoval o projekte mapy, kde sme všetko úspešne stihli, na TSK je už doručená i záverečná správa a vyúčtovanie, všetko je splnené a nemal by s tým teda byť problém, financie by mali prísť v priebehu októbra – novembra, keďže do konca roka má byť program cezhraničnej spolupráce uzavretý a zrušený a už ho bude zastrešovať Žilinský samosprávny kraj. Uviedol, že s nájomníkmi bytových domov č. 3556 a č. 359 boli uzatvorené nové nájomné zmluvy, bol zakúpený program na správu bytov, aby sme vedeli dať komplexnejšie a detailnejšie vyúčtovanie. Každý byt bude mať svoje meno a heslo, kde si budú môcť skontrolovať svoj stav. Čakáme, kým nám program spojzdnia, jedna vec je dať do programu všetky informácie, napr. majiteľov, rozpočítavanie plynu, vody, elektriky a pod. Ďalej pozval všetkých 08.08.2015 o 08:00 na zájazd do družobnej obce Černovice, kde sú hody a kam idú i divadelníci, ktorí tam budú vystupovať a zástupcovia organizácii. Je pripravený program i občerstvenie, naši divadelníci odohrajú pár scénok z baveničiek.

c) Ostatné pripomienky

P. Bc. Mihala uviedol, že pri ceste je vyvalená tabuľa.

Starosta poznamenal, že to riešime s cestármi, ktorí cestu spravujú, pretože je to v ich kompetencii.

P. Kochan sa informoval, kedy bude osadená značka STOP pri hudobnej škole.

Starosta uviedol, že čakáme len na p. Pavlíčka, ktorý je projektant, najskôr bol chorý, potom na dovolenke. Projekt už je pripravený.

P. Imrichová sa spýtala, či sa nejako doriešili výstrahy či spomaľovače pri základnej škole.

Starosta poznamenal, že obec to nevyrieši, musí to spraviť TSK, my ich môžeme len iniciovať.

P. PaedDr. Bradáč navrhol, aby tam vždy ráno bol vyslaný niektorí z pracovníkov.

Starosta informoval o tom, že tu bola psychiatrická pre jednu občianku, ktorej bolo navrhnuté pozbavenie svojprávosti a obec by sa stala zodpovedná za ňu a v piatok 31.07.2015 bude ohľadom toho súdne pojednávanie. Mali by sme to potom sledovať, aby nedošlo k nejakej udalosti, čo je ale dôležité, môžeme podať žiadosť, aby bola umiestnená do zariadenia podľa stupňa starostlivosti. Komunikoval i s majiteľmi domu, pretože obec môže majetok len spravovať, majitelia sú ochotní sa spolupodieľať na skultivovaní domu do stavu, aby nebol ohrozením z dôvodu šírenia nákazy či chorôb. Ak by obci vznikli nejaké náklady, môže si ich následne uplatniť v rámci dedičského konania, resp. to od nich vynáhať, ak by tam vznikla nejaká skládka a pod. Psychiatrická skonštatovala, že je potrebná, aby občianka užívala licky a bola pod starostlivosťou a skutočne bola zbavená svojprávosti. Podotkol, že

zariadil celkovú komunikáciu medzi p. psychiatrickou a občiankou, zabezpečil odvoz do Nového Mesta nad Váhom, kde si vybavila občiansky preukaz, keďže jej skončila jeho platnosť a tým pádom si nemohla preberať dôchodok či dávky. Obec jej v súčasnosti poskytuje finančnú podporu, v čom pomáha jedna občianka Bošáca, aby mala zabezpečenú základnú starostlivosť a chodia za ňou i ďalší príbuzní, ktorí privezú nákup či obed.

P. PaedDr. Bradáč pozval všetkých na už tradičné bošácke hody, v sobotu na námestí by malo byť hudobné poobedie, celý víkend bude prebiehať výstava fotografií „Bošáca včera a dnes“, kde budú fotky, ako vyzerala Bošáca v minulosti a to isté miesto dnes. V nedeľu sa uskutoční tradičný remeselný jarmok spojený s hudobnými vystúpeniami folklórnych súborov, cimbalovky či heligonkárky pri múzeu, budú tam i súťaže, ochutnávky jedál a pod. Kto má chuť pomôcť, môže sa zapojiť do týchto aktivít. V sobotu bude v kultúrnom dome zábava, na ktorej zahrá skupina TOPIC. V nedeľu večer bude v kultúrnom dome koncert skupiny Kolárovci, väčšina lístkov je už predaná.

P. Bc. Mihala pozval prítomných na športové podujatia, v sobotu bude volejbalový turnaj, v sobotu budú tiež dva futbalové zápasy, zápas dorastencov o 14:30 a o 17:00 tradičný zápas starí páni Bošáca - Limbach. V nedeľu o 10:30 hrajú starší žiaci a najmenší prípravkári zahrajú dva zápasy, starší tiež odohrajú zápas pred mužmi, ktorí hrajú o 17:00.

Starosta poznamenal, že tu bola komisia z Dediny roka, všetci boli spokojní a hodnotili nás kladne a pozitívne, poďakoval všetkým, čo sa do organizácie zapojili a i tým občanom, ktorí si zabezpečili upratanie pred svojimi domami, pretože obec hneď inak vyzerá, keď je čistá. Poprosil, aby kto môže i naďalej realizoval takéto upratovanie, pretože obec to nedokáže zabezpečiť sama.

Starosta uviedol, že sa znovu zapájame do žiadosti o dotáciu na škôlku, v druhom kole bude rozhodovanie rýchle. Poznamenal, že v prvom kole bolo veľa žiadostí, ktorým pridelili oveľa menšiu dotáciu, ako žiadali a je otázka, čo spraviť potom.

Starosta dal hlasovať za návrh uznesenia.

Hlasovanie: za 7 (z 7 prítomných) proti 0 zdržali sa 0

Uznesenie č. 119/2015

Obecné zastupiteľstvo obce Bošáca súhlasí s podaním žiadosti do druhého kola na získanie dotácie na rozšírenie materskej škôlky v Bošáci.

P. PaedDr. Bradáč poznamenal, že Bošáca sa zapojila do súťaže Strom roka s hruškou zo Zabudíšovej a dostali sme sa do finále, kde sa hlasuje o strom roka, je pozitívne, že sa dostala do finálneho hlasovania, pretože jednak ide o zviditeľnenie ale i o pripomenutie tradícií, keďže ovocinárstvo bolo v obci veľmi rozšírené a malo veľkú tradíciu sušenia ovocia. V prípade, ak by strom bol úspešný, dostal by nejaké financie na údržbu stromu.

Starosta podotkol, že kto má možnosť nech zahlasuje buď na internete, alebo počas hodov, kde bude mať Strom roka vlastný stolík. Je to naozaj zviditeľnenie a pripomenutie tradícií, i p. Dolník vždy hovoril, že na prelome storočí sa z Bošáca vyvážalo až 800 t sliviek.

Starosta poznamenal, že by chcel robiť po obci i ďalšie chodníky, chcel by vyskúšať opraviť to svojpomocne, buď zaasfaltovať alebo položiť dlažbu. Musí ešte zistiť presné podmienky, za ktorých to obec môže robiť. Momentálne sa robí zábradlie pri potôčiku oproti škôlke, čistí sa okolie zberného dvora, s chodníkmi by chcel začať ale čo najskôr. Otázka je, kde začať a či to naozaj zvládneme celé svojpomocne alebo bude treba nejakého majstra.

P. PaedDr. Bradáč uviedol, že by sa nemalo zabudnúť i na most pri pálenici, ktorý je v zlom stave.

Starosta uviedol, že ďalšie zastupiteľstvo bude pravdepodobne v septembri, bude i slovácka jaternica, hasičská súťaž v Zemianskom podhradí a hasiči by mali dostať nové auto. Hasiči zabezpečujú i hasičskú službu na festivale Žákovic Open.

Keďže neboli žiadne ďalšie pripomienky, starosta poďakoval zúčastneným za prítomnosť a následne zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

d.a.h.
Overovatelia

~~_____~~
~~_____~~

Zapisovateľka

~~_____~~

PaedDr. Daniel Bradáč

~~_____~~

Tomáš Janega

Starosta obce

~~_____~~
~~_____~~

OBEC BOŠÁCA	
Datum... 12. 1. 2015	
RZ 121	Číslo prílohy SZ015100029
Prílohy/Listy	Výdavky 061

Mgr. Daniel Juráček
starosta obce

vec: Žiadosť

Dobrý deň p. starosta!

Obraciam sa na Vás so žiadosťou, aby ste preverili správnosť vyplatenia koncoročnej odmeny p. riaditeľke ZŠ p. Mgr. [REDAKOVANÉ].

Ona sama si navrhla koncoročnú odmenu vo výške 700 €, ktorú si dohodla so svojou zástupkyňou p. Mgr. [REDAKOVANÉ]. Údajne nečakala na Vaše schválenie a pracovníčka Pam p. [REDAKOVANÉ] jej túto odmenu vyplatila.

Neskôr zistila, že údajne ste jej takúto odmenu nenavrhol a preto vznikol problém, čo už s vyplatenou odmenou. Preto ju mala vrátiť späť na účet školy a aby sa to nikto nedozvedel, rýchlo zvýšila výšku odmeny svojej kamarátke [REDAKOVANÉ] a pani [REDAKOVANÉ].

Preto sa obraciam na Vás s preskúmaním vyplatenia danej odmeny.

Podľa mňa, došlo k porušeniu finančnej disciplíny, keď pracovníčka Pam vyplatila bezdôvodne odmenu svojej riaditeľke, aj keď na to nemala oprávnenie - chýbal jej totiž schválený list od starostu obce. Obeh peňazí sa dá ľahko zistiť na zostave S 08, ktorú Vám by mala ekonómka školy pravidelne odovzdávať.

Nakoľko došlo k vážnemu porušeniu pracovnej disciplíny zo strany pani riaditeľky, jej zástupkyne a taktiež pracovníčky p. [REDAKOVANÉ], sme zvedaví, aké stanovisko zaujmete. To nie je len na odvolanie z funkcií obidvoch vedúcich pracovníčok, ale to je na dôvod na rozviazanie pracovného pomeru.

Taktiež by bolo dobré porovnať, aké odmeny si vyplatili oni tri a aké odmeny

prerozdela p. riaditeľka ostatným pracovníkom školy.

Ďalej by bolo zaujímavé, aby Vás p. riaditeľka informovala o tom, že ako vedúcu športového krúžku zamestnala svoju dobrú kamarátku a kamarátku p. zástupkyne - p. Mgr. [REDACTED], ktorá učí v Trenčianskych Bohuslaviciach. Ona ako vedúca krúžku mala vyššie vyplatenú odmenu za svoj krúžok, ako ostatní pracovníci školy - vedúci krúžkov. P. riaditeľka to odôvodnila tým, že ide o náročný krúžok. Ja ako rodička a učiteľka nevidím rozdiel medzi krúžkami, veď ktosi musí viesť aj počítačový krúžok, tanečný atď. No to už je ináč platené. A hlavne dôležité je to, prečo tento športový krúžok nemohol viesť niektorý učiteľ školy, ale zamestnala svoju kamarátku.

Preto sa obraciam na Vás p. starosta ako učiteľka a zároveň matka, aby ste prešetrili tieto veci, ktoré sa dejú na škole a zaujal jasné stanovisko

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]



Obec Bošáca, zastúpená starostom obce Mgr. Danielom Juráčkom,
Obecný úrad Bošáca 257, 913 07 Bošáca, IČO: 00311430, DIČ: 2021091358

PROTOKOL

o výsledku kontroly dodržiavania efektívneho a hospodárneho nakladania so
zverenými finančnými prostriedkami.

Výtlačok č. 1.

Základná škola s materskou školou Ľudovíta Vladimíra Ríznera v Bošáci

Bošáca, júl 2015

Podľa poverenia starostu Obce Bošáca, zo dňa 23.3.2015 vykonali:

Mgr. Daniel Juráček

Mgr. Martina Hulínková

Bc. Ingrida Pöštenyi

kontrolujú akciu: Dodržiavanie efektívneho a hospodárneho nakladania so zverenými
finančnými prostriedkami.

Kontrola bola vykonaná v období od 24.4.2015 do 1. júla 2015 v kontrolovanom subjekte

Základná škola s materskou školou Ľudovíta Vladimíra Ríznera v Bošáci, 913 07
Bošáca 396, IČO 036125083

za kontrolované obdobie: 09/2014 – 04/2015.

Predmetom kontroly bolo vyplácanie odmien riaditeľke a zamestnancom ZŠ s MŠ na základe
žiadosti doručenej na obec Bošáca.

Počas výkonu kontroly bolo zistené:

Kontrolnej skupine boli predložené mzdové listy, zamestnancov a riaditeľky školy, doklady
o zaplattení miezd a odvodov z miezd, platný poriadok odmeňovania.

V mzde za mesiac november bola riaditeľke ZŠ s MŠ vyplatená odmena vo výške 600,- eur,
príčom v písomnom návrhu na vyplatenie odmeny starosta priznal riaditeľke ZŠ s MŠ
odmenu vo výške 200,- eur. Neoprávneným vyplatením odmien konala ZŠ s MŠ v rozpore so
zákonom o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme
a o zmene a doplnení niektorých zákonov č. 553/2003 Z.z. §20, ods.2., a zákona 523/2004
o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov, § 31
ods. 1 písm. g a j.

V mzde za mesiac december bola táto odmena vrátená a mzda riaditeľky ZŠ s MŠ bola
ponížená o 400,- eur.

Bošáca 257, 91307, mobil: 0903 248 615, mail: daniel.juracek@bosaca.sk, www.bosaca.sk



Obec Bošáca, zastúpená starostom obce Mgr. Danielom Juráčkom,
Obecný úrad Bošáca 257, 913 07 Bošáca, IČO: 00311430, DIČ: 2021091358

Dvomi zamestnancom boli v mzdze za mesiac december vyplatené odmeny na základe písomného návrhu riaditeľky ZŠ s MŠ vyššie ako je priemerná odmena za mesiac december všetkých zamestnancov. Priemerná odmena všetkých zamestnancov za mesiac december bola po zaokrúhlení na celé 310,-EUR. Navýšenie odmien predstavovalo v jednom prípade 2,58 násobok priemernej odmeny za mesiac december a v druhom prípade 3,87 násobok priemernej odmeny za mesiac december.

Protokol o výsledku kontroly vypracovali dňa: 1. júla 2015.

Mgr. Daniel Juráček: [redacted]

Mgr. Martina Hulínková: [redacted]

Bc. Ingrida Póštenyi: [redacted]

S obsahom protokolu o výsledku kontroly bola oboznámená dňa 2. júla 2015

Mgr. Daniela Záhorová
Riaditeľka ZŠ s MŠ L.V.Riznera

[redacted signature]

Obecné zastupiteľstvo

Obce Bošáca

913 07 Bošáca 257

/ec: Voľba hlavného kontrolóra obce Bošáca.

Na základe odpovede Krajskej prokuratúry Trenčín pod číslom Kd 263/15/3300-7 zo dňa 16.7.2015, ktoré som prevzal dňa 17.7.2015, Okresná prokuratúra Nové Mesto nad Váhom zobrala podané upozornenie sp. zn. Pd 29/15/3304 spŠt, pričom vo veci bude ďalej riebiť podrobné zisťovanie... Z uvedeného dôvodu je prípadná voľba hlavného kontrolóra obce Bošáca na zasadnutí OZ dňa 22.7.2015 bezpredmetná a v prípade skutočnenia voľby by bol hrubo porušený Zákon č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a predpisov. Na uvedenú skutočnosť Vás upozorňujem ako stále platný iadne zvolený hlavný kontrolór obce Bošáca až do ukončenia zisťovania Krajskou prokuratúrou Trenčín. Zároveň Vás upozorňujem, že za mesiac jún 2015, kedy som čerpal na odporúčenie starostu obce nevyčerpanú dovolenku za roky 2014 a 2015, mi do dnešného dňa nebola vyplatená mzda v súlade s platnou pracovnou zmluvou. V prílohe Vám zasielam Plán kontrolnej činnosti HK obce Bošáca na II. polrok 2015 a zároveň oznamujem, že kontrolná činnosť bude pokračovať naďalej, v spolupráci a v súčinnosti s pracovníkmi obce Bošáca, v súlade so zákonom o obecnom zriadení a ostatnými právnyimi predpismi.

* Bošáci dňa 20.7.2015

S pozdravom



Dušan Kochán

Hlavný kontrolór obce

prílohy: 1x Odpoveď KP Trenčín č. Kd 263/15/3300-7

1x Plán kontrolnej činnosti na II. Polrok 2015

a vedomie: Sťažnosť HK obce Bošáca zo dňa 3.7.2015



Dušan Kochan
Bošáca č. 682
913 07 Bošáca

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
Kd 263/15/3300-7

Vybavuje/
JUDr. Andrejková

Trenčín
16.07.2015

Dňa 09.07.2015 prijala Krajská prokuratúra v Trenčíne Váš podnet, ktorým ste požiadali o preskúmanie podaného upozomenia Okresnej prokuratúry Nové Mesto nad Váhom sp. zn. Pd 29/15/3304, vo veci postupu Obecného zastupiteľstva obce Bošáca pri voľbe hlavného kontrolóra.

Po zabezpečení príslušného spisového materiálu tunajšia prokuratúra zistila, že okresná prokuratúra podala v danej veci prokurátorské opatrenie predčasne bez náležite zisteného skutkového stavu veci. S poukazom na uvedené, dňa 15.07.2015 Okresná prokuratúra Nové Mesto nad Váhom zobrala podané upozomenie späť, pričom vo veci bude ďalej prebiehať podrobné zisťovanie a budú zabezpečené potrebné podklady z Ministerstva vnútra Slovenskej republiky za účelom došetrenia veci.

Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti, považujem Váš podnet na teraz za vybavený.

Krajská prokuratúra
Legionárska 7158/5
912 50 TRENČÍN

-7-

JUDr. Sylvia Andrejková
prokurátorka krajskej prokuratúry

11/11/11

11/11/11

11/11/11



OKRESNÁ PROKURATÚRA NOVÉ MESTO NAD VÁHOM
Hviezdoslavova 36, 915 01 Nové Mesto nad Váhom


Obecné zastupiteľstvo Bošáca
913 07 Bošáca

Vás list číslo/zo dňa Naše číslo Vybavuje/za Nové Mesto nad Váhom
Pd 29/15/3304 - 13 JUDr. Jaromír Prokeš, PhD. 14.07.2015

Vec
Vzatie späť upozomenia prokurátora

V predmetnej veci beriem späť upozomenie prokurátora sp. zn. Pd 29/15/3304-7 zo dňa 01.06.2015 z dôvodu jeho predčasnosti. V danej veci je potrebné zabezpečiť ďalšie písomné podklady z Ministerstva vnútra Slovenskej republiky za účelom preskúmania podaného podnetu.

Okresná prokuratúra
Hviezdoslavova 36
915 01 Nové Mesto nad Váhom


JUDr. Jaromír Prokeš, PhD.
prokurátor okresnej prokuratúry

Telefón
032/77 453 14

Fax
032/77 453 29

E-mail
podatelna.opnm@genpro.gov.sk

11

vec: Odvolanie proti upozorneniu Okresnej prokuratúry Nové Mesto nad Váhom pod Ďbľom

Pd 29/15/3304-7 zo dňa 1.6.2015 doručenému obci Bošáca dňa 8.6.2015.

Dolu podpísaný Dušan Kochan, bytom Bošáca č. 682, sa týmto ako hlavný kontrolór obce Bošáca odvolávam a zároveň podávam sťažnosť proti upozorneniu prokurátora č. P d 29/15/3304-7 následného konania Obecného zastupiteľstva obce Bošáca a starostu obce Mgr. Juráčka Daniela vyhláseniu voľby hlavného kontrolóra obce Bošáca. Odvolanie zasielam Krajskej prokuratúre Trenčín z nasledujúcich dôvodov:

1. Do funkcie hlavného kontrolóra obce Bošáca som bol zvolený na riadnom zasadnutí Obecného zastupiteľstva dňa 28.2.2013 a moja voľba bola schválená uznesením OZ č. 19/2013. Už v tomto období som vykonával predsedu OŠK Bošáca o čom vedel starosta obce a taktiež poslanci OZ. Pred samotnou voľbou bolo prijaté uznesenie č. 16/2013 ktorým som bol schválený ako kandidát na voľbu, ktorý spĺňa všetky podmienky v súlade so zákonom č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a predpisov. /viď. príloha kópia zápisnice OZ zo dňa 28.2.2013 /
2. Dňa 1.3.2013 som uzavrel s obcou Bošáca, zastúpenou starostom obce, riadnu pracovnú zmluvu na kratší pracovný úväzok, ktorá je stále platná. V pracovnej zmluve upozorňujem na bod č. 3, že miesto výkonu práce je Obecný úrad Bošáca a Základná škola s materskou školou Ľ.V. Riznera v Bošáci, ktorej zriaďovateľom je obec. Počas mojej kontrolnej činnosti som nikdy nevykonával kontrolu v občianskom združení OŠK Bošáca, nakoľko som to nemal ani v pracovnej náplni. / vld. kópia pracovnej zmluvy /
3. Na základe upozornenia starostu obce Bošáca Mgr. Juráčka Daniela na porušenie zákona zo dňa 23.3.2015 pod č. 5 2015/00131 som reagoval odpoveďou zo dňa 28.3.2015, kde som poukázal na bod č. 7 zápisnice OZ zo dňa 25.3.2015 a naďalej trvám na svojom vyjadrení, že v žiadnom prípade nie je a ani nebol porušený zákon o obecnom zriadení, nakoľko OŠK Bošáca / pred zmenou názvu TJ Družstevník Bošáca / je športovým združením, ktoré dobrovoľne založili občania obce Bošáca. Obec sa stala iba členom združenia! Obec Bošáca nikdy nebola a ani nie je zriaďovateľom, alebo zakladateľom občianskeho združenia OŠK Bošáca, čoho dôkazom je zápisnica z riadneho zasadnutia OZ obce Bošáca zo dňa 27.3.2007, ktorej kópiu priložujem. Uznesením č. 30/2007 OZ obce Bošáca odsúhlasilo nové stanovky iba ako člen združenia a súhlasilo so zmenou názvu TJ Družstevník Bošáca na OŠK Bošáca. V uvedenom uznesení OZ obce Bošáca nezakladá a ani nezriaďuje občianske združenie, ako by aj mohlo, keď športové združenie v obci založili naši otcovia a dedovia!

1944

1944

1944

Nový názov OŠK Bošáca bol odsúhlasený za podmienky prevodu nehnuteľného majetku J Družstevník Bošáca z majetku zariadenia /objekt sokoľovne/ a to riadnou kúpnopredajnou zmluvou o majetku obce Bošáca / vid. príloha zápisnica OZ, stanovy TJ Družstevník Bošáca, stanovy OŠK Bošáca /


Jednoznačným dôkazom, že obec Bošáca nie je zriaďovateľom ani zakladateľom OŠK Bošáca je „Záverečný účet Bošáca za rok 2014“, vid. obsah body 8,9 a 11, ktorý Vám prikladám v prílohe I

Starosta obce Bošáca vynakladá všetko svoje úsilie a hlavne ako prostriedok využije väčšinu poslancov OZ obce Bošáca k odvolaniu hlavného kontrolóra obce, čoho dôkaz je aj podanie podnetu na Okresnú prokuratúru v Novom Meste nad Váhom. Zároveň dôrazne upozorňujem, že pred samotným vydaním upozornenia prokurátora, som ako dotknutá osoba, nebol ako hlavný kontrolór obce prizvaný k prípadnému vysvetleniu vzniknutej situácie na Okresnú prokuratúru v Novom Meste nad Váhom | V zmysle platných zákonov a Ústavy SR má každý občan právo na obhajobu svojej osobnosti a v danom prípade funkcie hlavného kontrolóra obce. Hlavný kontrolór obce je v zmysle zákona o obecnom zriadení zvolený na šesť ročné funkčné obdobie a za svoju činnosť sa výhradne zodpovedá OZ príslušnej obce. V predchádzajúcom období som svoju funkciu vykonával riadne, čoho dôkazom je aj správa Najvyššieho kontrolného úradu SR z vykonanej kontroly v obci Bošáca na činnosť hlavného kontrolóra obce.

Z uvedených dôkazov ktoré Vám predkladám ako hlavný kontrolór obce Bošáca je zrejmé, e starosta obce Mgr. Juráček Daniel a OZ obce Bošáca nekonajú v súlade so zákonom o obecnom riadení a môže nastať situácia, že v prípade voľby hlavného kontrolóra na zasadnutí OZ dňa 12.7.2015 bude mať obec Bošáca dvoch hlavných kontrolórov ?!

Žiadam Vás , aby ste ako odvolací orgán vykonali dôsledné prerušenie vzniknutej situácie a zaujali konečné stanovisko v zmysle platných zákonov o predpisov SR.

V Bošáci dňa 3.7.2015


Dušan Kochán

Na vedomie : „Obecné zastupiteľstvo obce Bošáca“

Prílohy : 1x kópia upozornenia prokurátora, 1x kópia zápisnice OZ zo dňa 28.2.2015,

1x kópia pracovnej zmluvy, 1x kópia upozornenia starostu obce,

1x kópia odpovede na upozornenie, 1x kópia zápisnice Ľ.Z/2015 zo dňa 25.3.2015

1x kópia zápisnice OZ zo dňa 27.3.2007, 1x kópia stanov TJ Družstevník Bošáca

1x kópia uznesenia z ustanovujúcej konferencie OŠK Bošáca, 1x kópia stanov OŠK Bošáca

1x kópia zápisnice Ľ.Z/2015 zo dňa 8.6.2015. 1x Záverečný účet obce Bošáca za rok 2014

